

乐活·相爱

幸福秀场

忻尚龙是大家公认的天才，16岁就推出了自己的第一部散文集《故都风流》，22岁出版了小说《北魏的那一段惊弦》，并受到了著名作家二月河的赞赏。

上个月，才子大婚。什么样的女子，最终打动了才子的心？

谈判桌上的不期而遇
共度一生的幸福甜蜜

□记者 杨柳

2 “女神”的真面目

一个女孩儿，如果有了1.76米的身高、白皙的皮肤、精致的五官，加上一定的穿衣品位，要是不走女神路线，就太对不起上天赐予她的一切了。于是，董泉孜在朋友面前，大多以女神范儿出场。

忻尚龙知道，所有的女神都有两面，一面是女神，一面是“女神经”。要判断女神是否把你当朋友，就看她有没有让你看到她“女神经”的一面。忻尚龙渐渐发现，董泉孜其实很随性、洒脱、率真，有时还爱犯一些可爱的小迷糊。

一般穿着时髦的女孩儿，很容易被冠以花瓶的称呼。“如果说董泉孜是花瓶，那这花瓶肯定是不锈钢做的。”忻尚龙评价道。

不锈钢花瓶，美观大方，又耐磨抗摔。董泉孜给忻尚龙的感觉就是这样，有着“女神”的外表、“女汉子”的内心。她能把自己打扮得风情万种，在各种高大上的宴席、酒会上顾盼生辉，也能套一件T恤，穿着拖鞋，和朋友坐在地摊儿上吃烧烤、喝啤酒。她的一切，都让忻尚龙暗暗着迷。

说起追董泉孜的过程，忻尚龙笑着说：“追完董泉孜，我感觉西天取经也不是什么难事儿了。”



在《洛阳晚报》义务红娘帮帮团的3个QQ群中，每天都有趣事发生，或许你的另一半就藏在这里，快快加入吧！粉团主要人群为年轻单身自由职业者，金团主要人群为企事业单位的年轻单身人士，紫团主要人群为大龄、离异人士。

粉团：294296119 金团：427987467 紫团：272570072

进群申请格式：名字、年龄、证件号码、职业

进群后请及时改群名片，加上职业和照片。

红娘手记

可以不漂亮
不能不利落

□记者 杨柳

7月4日，“情定密室，逃脱单身”相亲会完美落幕，《洛阳晚报》义务红娘帮帮团组织相亲会已突破40场。

最近，“颜值”这个词特别流行，今天小记来说说说相亲会上关于颜值的那些事儿。

在7月4日的相亲会上，小记发现，那些长得好看一点的女孩儿，身边总有不少男孩儿围着。当然，你不能埋怨父母没有给你良好的基因，要怪就只能怪自己后天不努力，因为“没有丑女人，只有懒女人”，这句话放在男人身上一样适用。

你可以没有像明星那样无可挑剔的长相，但你一定要干净利落；你可以不化妆，但一定要懂得给自己选一身合适的衣服、一个清爽的发型；你可以不追逐时尚，但一定得知道什么是永恒的经典；你可以没有模特那样完美的身材，但你不能暴饮暴食，把自己吃成一个大胖子。要知道，爱美之心人皆有之。

“我不是‘外貌协会’的，不会对对方的长相过于挑剔，但不得不承认，在相亲过程中，我确实会对颜值高的女孩儿产生更多好感。”一个参加相亲会的男士这样告诉小记。

也许你会反驳，想找一个共度一生的人，要注重对方是否有涵养，不能光看外表，可是，在短短几个小时的相亲会上，第一印象还是比较重要啊！

各位来相亲的兄弟姐妹，不管你平时多忙、多累、多有个性，在相亲前最好收拾一下自己，刮刮胡子、洗洗头，展示出最光彩照人的自己。



老公：忻尚龙 27岁
老婆：董泉孜 27岁
婚龄：1个月

3 婚礼上的惊喜

婚礼这件事儿，其实就是一场演出，虽然看上去很美，但其中辛劳，只有亲历者才知道。忻尚龙不希望若干年后，自己的妻子回忆起这一天，脑海中尽是疲惫。他事先准备了一段温馨、浪漫的视频，并一直保密，直到婚礼这天，才在现场播放出来，送给妻子。

忻尚龙挑选了很多董泉孜小时候的照片，然后找到那些拍照的地方，举着一个“嫁给我”

吧”的牌子，在当年董泉孜站的位置，按照她的姿势，拍一张照片。（如上图）

这段视频让新娘感动得泪流满面，她感谢命运让他们相遇，感谢他带给她的一切美好和甜蜜。

1 谈判桌上互相“嫌弃”

不期而遇的爱情，就像一张能中头等奖的彩票，总是期待的人多，得到的人少。

许多年后，相信忻尚龙还会清楚地记得那个早晨。时间定格在2013年3月12日，不期而遇的故事，就在一张谈判桌上开始。只是当时没有温馨，也没有浪漫，有的只是火药味儿。

那是一场商务谈判，在谈判桌前，他微笑着询问那个姑娘的名字，在得知她叫董泉孜后，他在心里给她贴了一个标签——“高冷”。

在随后的谈判中，忻尚龙颇为自负的态度，也让董泉孜对他印象深刻。“这个男的也太持才傲物了吧！”董美女心里对才子颇为“嫌弃”。

(本文配图由被采访者提供)

软弱和依赖，让她难以脱身

□记者 王澍

咨询者：黛莉(化名)，24岁，父母离异

3年前，黛莉认识了阿峰(化名)，阿峰无微不至地照顾她的饮食起居，还给她找了一份工作……这一切，让从小就缺少父爱的黛莉无法抗拒。

黛莉一直都知道，自己并不爱阿峰，但一直没勇气拒绝他，直到双方父母坚决反对时，黛莉才明白不能和他这样继续下去了。

黛莉提出分手，阿峰大吵大闹甚至威胁她，这让她非常害怕，也非常后悔，她说：“我应该怎样做才能摆脱他，找到自己的归宿？”

诊断师：李晓静，市心理咨询师协会秘书长，国家二级心理咨询师

黛莉遇到的问题，和她从小缺少家庭温暖有关。当她的内心缺爱时，就很容易在感情世界里迷失，失去判断和抗拒的能力。黛莉的软弱和依赖误导了阿峰，让他心怀希望，她提出分手，难免会让阿峰无法接受。

情感诊室

世纪佳缘洛阳VIP中心特约

凯瑞君临商务大厦5层

vip.jiayuan.com 63120885

黛莉应该给阿峰时间，在保护好自己的前提下，和阿峰沟通，用温和而坚定的拒绝方式，相信阿峰最终会想通的。

以后，黛莉要坚强一些，在感情中不带“缺失”地投入，才可能收获真正的爱情。

甜蜜一吻

